
Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 10-13 April 2020

Adults aged 18+ in GB

Q11B. How strongly, if at all, would you support or oppose mobile phone service providers giving the Government people’s mobile phone roaming data for each of the following reasons? - Summary

All adults aged 18-75 in Great Britain

Q11B. How strongly, if at all, would you 

support or oppose mobile phone service 

providers giving the Government people’s 

mobile phone roaming data for each of the 

following reasons?
So the 

governme

nt can 

track 

people 

who have 

been 

diagnosed 

with the 

Coronaviru

s, and 

those they 

have come 

into close 

contact 

with, so 

they can 

advise 

those 

individuals 

to self-

isolate 

themselve

s

So the 

Governme

nt can find 

out if the 

public as a 

whole are 

following 

social 

distancing 

and 

lockdown 

rules that 

are in 

place and 

decide if 

more rules 

are 

needed

So the 

Governme

nt can find 

out how 

many 

British 

citizens 

are 

currently 

abroad, 

and where 

they are, 

so that it 

can help 

bring them 

So the 

Governme

nt can find 

out if 

individual 

people are 

following 

social 

distancing 

and 

lockdown 

rules and 

penalise or 

fine those 

who do 

not follow 

them

(A) (B) (C) (D)

Unweighted base 1069 1069 1069 1069

Weighted base 1069 1069 1069 1069

Strongly support (2) 303 266 210 238

28% 25% 20% 22%

BCD CD

Tend to support (1) 394 353 333 283

37% 33% 31% 26%

CD D D

Neither support nor oppose (0) 152 162 242 186

14% 15% 23% 17%

ABD A

Tend to oppose (-1) 89 134 133 163

8% 13% 12% 15%

A A AB

Strongly oppose (-2) 86 118 100 152

8% 11% 9% 14%

A ABC

Don’t know 44 35 50 47

4% 3% 5% 4%

B B

NET Support 698 619 543 521

65% 58% 51% 49%

BCD CD

NET Oppose 175 252 234 315

16% 24% 22% 29%

A A ABC

Net Difference 523 367 310 206

49% 34% 29% 19%

Mean 0.72 0.50 0.41 0.29
BCD D D

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A/B/C/D   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

1



Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 10-13 April 2020

Adults aged 18+ in GB

Q11B. How strongly, if at all, would you support or oppose mobile phone service providers giving the Government people’s mobile phone roaming data for each of the following reasons? - So the government can track people who have been diagnosed with the Coronavirus, and those they have come into close contact with, so they can advise those individuals to self-isolate themselves

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1069 522 544 352 392 325 150 202 182 210 167 158 344 393 120 212 256 277 244 143 54 95 915 154 602 342 125 289 780 464 605 672 397 309 291 104 127 460 383

Weighted base 1069 528 538 330 392 346 128 202 189 203 181 165 285 316 228 239 256 277 243 150 51 92 910 159 629 313 128 284 785 343 726 680 389 331 273 103 117 438 398

Tend to support (1) 394 190 203 113 139 143 47 66 72 67 76 66 93 136 86 80 88 100 83 64 21 37 339 55 242 100 52 91 303 138 256 240 154 128 103 36 50 165 151

37% 36% 38% 34% 35% 41% 37% 32% 38% 33% 42% 40% 33% 43% 38% 33% 34% 36% 34% 43% 42% 40% 37% 35% 38% 32% 41% 32% 39% 40% 35% 35% 40% 39% 38% 35% 43% 38% 38%

* MP * * * * * *

Strongly support (2) 303 146 156 82 111 110 32 50 52 59 56 54 88 81 69 65 76 78 69 34 23 23 244 59 192 73 38 87 217 86 217 191 113 109 71 30 34 123 129

28% 28% 29% 25% 28% 32% 25% 25% 28% 29% 31% 33% 31% 26% 30% 27% 30% 28% 28% 22% 45% 25% 27% 37% 31% 23% 30% 31% 28% 25% 30% 28% 29% 33% 26% 29% 29% 28% 32%

* * RSTV* * W Z * * *

Neither support nor oppose (0) 152 86 67 66 50 37 26 40 22 28 19 18 40 43 33 36 32 45 34 24 3 14 136 16 87 57 8 44 108 46 107 106 47 48 34 15 12 69 43

14% 16% 12% 20% 13% 11% 21% 20% 12% 14% 10% 11% 14% 13% 15% 15% 12% 16% 14% 16% 7% 15% 15% 10% 14% 18% 6% 16% 14% 13% 15% 16% 12% 15% 12% 15% 10% 16% 11%

EFIKL EFIKL F * * * * a * * *

Tend to oppose (-1) 89 46 43 36 29 24 12 24 13 16 11 13 35 19 12 23 25 23 25 10 1 5 72 17 46 33 10 26 63 32 57 56 33 18 33 9 10 34 32

8% 9% 8% 11% 7% 7% 9% 12% 7% 8% 6% 8% 12% 6% 5% 10% 10% 8% 10% 7% 2% 6% 8% 11% 7% 11% 8% 9% 8% 9% 8% 8% 8% 5% 12% 8% 8% 8% 8%

* NO * * * * h * *

Strongly oppose (-2) 86 50 36 23 43 20 8 15 21 22 10 10 23 23 16 25 22 22 16 12 2 12 79 7 43 32 11 27 59 30 56 52 34 18 26 6 11 30 32

8% 9% 7% 7% 11% 6% 7% 7% 11% 11% 6% 6% 8% 7% 7% 10% 9% 8% 7% 8% 5% 13% 9% 4% 7% 10% 8% 9% 8% 9% 8% 8% 9% 5% 10% 6% 9% 7% 8%

F * * * * * * *

Don’t know 44 11 33 11 20 13 3 8 9 12 9 4 7 15 12 10 12 8 15 7 - 2 40 5 19 17 8 9 35 11 34 35 9 9 6 6 1 16 12

4% 2% 6% 3% 5% 4% 2% 4% 5% 6% 5% 2% 2% 5% 5% 4% 5% 3% 6% 5% - 2% 4% 3% 3% 6% 6% 3% 5% 3% 5% 5% 2% 3% 2% 6% 1% 4% 3%

B * * * * * * *

NET Support 698 337 359 194 250 253 79 116 124 126 133 120 181 217 155 145 164 179 153 98 44 60 583 115 434 173 91 178 520 224 473 431 267 238 174 67 84 288 280

65% 64% 67% 59% 64% 73% 61% 57% 66% 62% 73% 73% 63% 69% 68% 61% 64% 64% 63% 65% 87% 65% 64% 72% 69% 55% 71% 63% 66% 65% 65% 63% 69% 72% 64% 65% 71% 66% 70%

DEGHJ DH* DH * QRSTV* * Z Z* * *

NET Oppose 175 95 79 59 72 44 20 39 34 38 21 23 58 41 28 48 47 45 41 21 3 17 151 24 89 65 21 53 122 62 112 108 67 36 59 15 21 65 64

16% 18% 15% 18% 18% 13% 16% 19% 18% 19% 12% 14% 20% 13% 12% 20% 18% 16% 17% 14% 6% 18% 17% 15% 14% 21% 16% 19% 16% 18% 15% 16% 17% 11% 22% 15% 18% 15% 16%

* N * * * Y * h * *

Net Difference 523 241 279 135 179 209 58 77 90 88 111 98 123 176 127 97 117 134 111 76 41 43 432 90 345 108 70 125 398 162 361 323 200 202 115 52 63 223 216

49% 46% 52% 41% 45% 60% 46% 38% 48% 43% 61% 59% 43% 56% 56% 41% 46% 48% 46% 51% 80% 47% 48% 57% 55% 35% 55% 44% 51% 47% 50% 47% 51% 61% 42% 50% 54% 51% 54%

Mean 0.72 0.65 0.79 0.61 0.66 0.90 0.65 0.57 0.68 0.65 0.91 0.88 0.67 0.78 0.83 0.60 0.70 0.71 0.72 0.69 1.21 0.60 0.69 0.92 0.81 0.50 0.81 0.67 0.74 0.66 0.75 0.72 0.73 0.91 0.60 0.78 0.73 0.75 0.81

DEH DH* DH * * QRSTV* * * Z * i * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 10-13 April 2020

Adults aged 18+ in GB

Q11B. How strongly, if at all, would you support or oppose mobile phone service providers giving the Government people’s mobile phone roaming data for each of the following reasons? - So the Government can find out if the public as a whole are following social distancing and lockdown rules that are in place and decide if more rules are needed

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1069 522 544 352 392 325 150 202 182 210 167 158 344 393 120 212 256 277 244 143 54 95 915 154 602 342 125 289 780 464 605 672 397 309 291 104 127 460 383

Weighted base 1069 528 538 330 392 346 128 202 189 203 181 165 285 316 228 239 256 277 243 150 51 92 910 159 629 313 128 284 785 343 726 680 389 331 273 103 117 438 398

Tend to support (1) 353 175 178 87 139 128 32 54 71 68 68 59 100 105 76 72 78 102 80 43 23 27 302 52 226 84 44 85 268 113 240 224 129 133 78 32 39 142 145

33% 33% 33% 26% 35% 37% 25% 27% 38% 33% 38% 36% 35% 33% 33% 30% 31% 37% 33% 29% 44% 29% 33% 32% 36% 27% 34% 30% 34% 33% 33% 33% 33% 40% 28% 31% 33% 32% 36%

DG DG DG D* * * * Z * i * *

Strongly support (2) 266 133 131 85 93 87 34 51 40 53 44 43 71 72 64 60 64 66 54 44 22 16 219 47 180 59 28 85 181 77 189 171 95 99 56 29 28 96 119

25% 25% 24% 26% 24% 25% 27% 25% 21% 26% 24% 26% 25% 23% 28% 25% 25% 24% 22% 29% 42% 18% 24% 29% 29% 19% 22% 30% 23% 22% 26% 25% 24% 30% 20% 28% 24% 22% 30%

* * QRSV* * Z * i * * l

Neither support nor oppose (0) 162 77 85 63 48 51 23 41 28 20 30 21 40 56 27 39 41 37 43 21 1 19 143 20 88 61 13 44 118 51 111 101 61 43 46 8 19 70 52

15% 15% 16% 19% 12% 15% 18% 20% 15% 10% 16% 13% 14% 18% 12% 16% 16% 13% 18% 14% 3% 21% 16% 12% 14% 19% 10% 16% 15% 15% 15% 15% 16% 13% 17% 8% 17% 16% 13%

EJ EJ * * U U * U* a * * *

Tend to oppose (-1) 134 67 67 49 44 41 21 28 21 24 21 20 39 37 33 25 30 38 32 22 3 8 109 25 66 51 17 29 105 51 82 87 47 23 49 21 11 67 34

13% 13% 12% 15% 11% 12% 16% 14% 11% 12% 11% 12% 14% 12% 15% 10% 12% 14% 13% 14% 6% 9% 12% 16% 10% 16% 13% 10% 13% 15% 11% 13% 12% 7% 18% 21% 9% 15% 9%

* * * * Y * hk hk* * m

Strongly oppose (-2) 118 65 53 34 53 31 12 22 24 28 11 20 32 35 18 33 33 27 24 14 2 18 106 12 53 45 20 31 87 43 75 70 48 29 42 5 15 50 41

11% 12% 10% 10% 13% 9% 9% 11% 13% 14% 6% 12% 11% 11% 8% 14% 13% 10% 10% 9% 5% 20% 12% 8% 8% 14% 16% 11% 11% 13% 10% 10% 12% 9% 15% 5% 13% 12% 10%

K K * * * RSTU* Y Y* hj * *

Don’t know 35 11 24 12 15 8 6 7 5 10 8 1 4 11 10 10 9 7 9 7 - 4 31 4 16 13 6 9 26 7 28 26 9 4 3 8 5 13 7

3% 2% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 4% * 1% 3% 4% 4% 4% 3% 4% 4% - 4% 3% 3% 2% 4% 5% 3% 3% 2% 4% 4% 2% 1% 1% 8% 4% 3% 2%

L L L * * * * * hi* *

NET Support 619 308 308 172 232 215 67 105 111 121 112 103 171 177 140 132 142 168 135 88 44 43 521 98 406 142 71 170 449 190 429 395 224 232 133 61 67 238 264

58% 58% 57% 52% 59% 62% 52% 52% 59% 60% 62% 62% 60% 56% 61% 55% 56% 60% 55% 58% 87% 47% 57% 62% 65% 46% 56% 60% 57% 55% 59% 58% 58% 70% 49% 59% 57% 54% 66%

D * * V QRSTV* * Z * ik * * l

NET Oppose 252 132 120 83 97 72 33 50 45 52 32 40 70 72 51 58 63 65 57 35 5 26 214 37 119 96 37 60 191 95 157 157 95 52 91 26 26 118 75

24% 25% 22% 25% 25% 21% 26% 25% 24% 26% 18% 24% 25% 23% 22% 24% 25% 23% 23% 23% 10% 29% 24% 23% 19% 31% 29% 21% 24% 28% 22% 23% 24% 16% 33% 25% 22% 27% 19%

* * * U* Y Y* h * * m

Net Difference 367 176 188 89 135 143 34 55 66 69 81 63 100 104 89 74 79 103 78 52 39 17 307 61 287 46 35 110 258 95 272 238 129 180 42 35 40 120 189

34% 33% 35% 27% 34% 41% 26% 27% 35% 34% 44% 38% 35% 33% 39% 31% 31% 37% 32% 35% 76% 18% 34% 38% 46% 15% 27% 39% 33% 28% 37% 35% 33% 54% 16% 33% 34% 27% 48%

Mean 0.50 0.47 0.52 0.44 0.46 0.59 0.46 0.43 0.45 0.48 0.65 0.52 0.50 0.46 0.62 0.44 0.45 0.52 0.46 0.58 1.14 0.16 0.48 0.61 0.67 0.20 0.35 0.59 0.46 0.38 0.55 0.52 0.47 0.77 0.21 0.61 0.47 0.39 0.68

* * * QRSTV* * * Za * i i* * l

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 10-13 April 2020

Adults aged 18+ in GB

Q11B. How strongly, if at all, would you support or oppose mobile phone service providers giving the Government people’s mobile phone roaming data for each of the following reasons? - So the Government can find out how many British citizens are currently abroad, and where they are, so that it can help bring them 

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1069 522 544 352 392 325 150 202 182 210 167 158 344 393 120 212 256 277 244 143 54 95 915 154 602 342 125 289 780 464 605 672 397 309 291 104 127 460 383

Weighted base 1069 528 538 330 392 346 128 202 189 203 181 165 285 316 228 239 256 277 243 150 51 92 910 159 629 313 128 284 785 343 726 680 389 331 273 103 117 438 398

Tend to support (1) 333 178 155 111 115 107 52 60 50 65 51 56 93 110 72 59 70 88 74 56 17 28 281 52 212 83 39 94 240 96 237 214 119 124 75 27 37 140 125

31% 34% 29% 34% 29% 31% 41% 29% 26% 32% 28% 34% 32% 35% 31% 25% 27% 32% 30% 37% 33% 31% 31% 32% 34% 26% 30% 33% 31% 28% 33% 32% 31% 37% 27% 26% 32% 32% 31%

DEI * P * * * * i * *

Neither support nor oppose (0) 242 123 117 66 86 90 25 41 46 40 53 37 61 69 49 62 62 62 51 34 15 17 203 39 140 79 23 66 176 85 157 156 86 75 69 15 29 96 92

23% 23% 22% 20% 22% 26% 19% 20% 24% 20% 29% 23% 21% 22% 22% 26% 24% 22% 21% 23% 29% 19% 22% 25% 22% 25% 18% 23% 22% 25% 22% 23% 22% 23% 25% 15% 25% 22% 23%

* * * * * * *

Strongly support (2) 210 92 118 69 77 65 26 43 41 36 36 29 64 50 47 48 52 57 49 26 12 15 175 35 137 50 23 60 150 70 140 137 73 81 47 19 20 77 93

20% 17% 22% 21% 20% 19% 20% 21% 22% 17% 20% 18% 23% 16% 21% 20% 20% 20% 20% 17% 23% 16% 19% 22% 22% 16% 18% 21% 19% 20% 19% 20% 19% 24% 17% 18% 17% 18% 23%

* * * * * * *

Tend to oppose (-1) 133 73 61 42 51 41 13 29 22 28 22 19 35 41 31 27 35 33 30 18 4 13 113 20 61 52 20 19 114 53 81 79 55 19 46 26 13 68 37

12% 14% 11% 13% 13% 12% 10% 14% 12% 14% 12% 11% 12% 13% 13% 11% 14% 12% 13% 12% 8% 14% 12% 13% 10% 17% 16% 7% 15% 15% 11% 12% 14% 6% 17% 25% 11% 15% 9%

* * * * Y * b h hk* * m

Strongly oppose (-2) 100 52 48 30 40 30 8 22 20 20 13 17 25 29 17 28 23 25 22 10 4 15 91 10 51 31 18 31 69 29 71 59 42 27 27 5 15 42 38

9% 10% 9% 9% 10% 9% 7% 11% 10% 10% 7% 10% 9% 9% 8% 12% 9% 9% 9% 7% 8% 17% 10% 6% 8% 10% 14% 11% 9% 8% 10% 9% 11% 8% 10% 5% 13% 10% 10%

* * * T* * * *

Don’t know 50 11 39 12 25 13 5 7 11 14 7 6 7 16 12 15 12 12 17 5 - 4 46 4 27 18 5 14 35 9 41 35 15 6 10 11 3 15 13

5% 2% 7% 4% 6% 4% 4% 4% 6% 7% 4% 4% 3% 5% 5% 6% 5% 4% 7% 3% - 4% 5% 2% 4% 6% 4% 5% 5% 3% 6% 5% 4% 2% 3% 11% 2% 4% 3%

B * * * * * hik* *

NET Support 543 270 272 180 191 172 78 103 91 101 87 85 157 160 119 107 123 145 123 82 28 43 457 87 349 132 62 154 390 166 377 352 191 205 122 45 57 217 218

51% 51% 51% 55% 49% 50% 61% 51% 48% 50% 48% 52% 55% 51% 52% 45% 48% 52% 51% 54% 55% 47% 50% 54% 56% 42% 48% 54% 50% 48% 52% 52% 49% 62% 45% 44% 49% 50% 55%

EI * P * * * Z * ijk * *

NET Oppose 234 124 109 72 90 71 21 51 42 48 35 36 60 70 48 55 58 58 53 29 8 28 204 30 113 83 38 50 184 82 152 137 96 46 73 31 28 110 75

22% 24% 20% 22% 23% 20% 16% 25% 22% 24% 19% 22% 21% 22% 21% 23% 23% 21% 22% 19% 15% 30% 22% 19% 18% 26% 30% 18% 23% 24% 21% 20% 25% 14% 27% 30% 24% 25% 19%

G * * * * Y Y* h h* h*

Net Difference 310 145 163 108 101 101 57 51 49 52 52 49 97 90 71 52 64 87 70 53 20 15 253 57 236 50 23 104 206 84 225 215 95 159 49 14 29 108 142

29% 28% 30% 33% 26% 29% 44% 25% 26% 26% 28% 30% 34% 28% 31% 22% 25% 31% 29% 35% 40% 16% 28% 36% 38% 16% 18% 36% 26% 25% 31% 32% 24% 48% 18% 14% 25% 25% 36%

Mean 0.41 0.36 0.47 0.46 0.37 0.41 0.60 0.37 0.39 0.36 0.43 0.38 0.49 0.37 0.46 0.32 0.38 0.44 0.43 0.47 0.55 0.17 0.39 0.53 0.54 0.23 0.23 0.49 0.38 0.38 0.43 0.45 0.34 0.65 0.26 0.30 0.30 0.34 0.51

* * * * * * * Za * ijk * *

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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Ipsos MORI Coronavirus Polling

PUBLIC

Fieldwork: 10-13 April 2020

Adults aged 18+ in GB

Q11B. How strongly, if at all, would you support or oppose mobile phone service providers giving the Government people’s mobile phone roaming data for each of the following reasons? - So the Government can find out if individual people are following social distancing and lockdown rules and penalise or fine those who do not follow them

All adults aged 18-75 in Great Britain

Gender Age Social grade Region Urban/Rural Marital Status

Pres of children HH 

(17 or under) Education Employment status General Election 2019 Vote

Referendum 2016 

vote

Total Male Female 18-34 35-54 55-75 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Urban Rural

Married/ 

Living as 

Married Single

Widowed/

Divorced/

Separated

At least 

one child 

present

No 

children 

present Graduate

Non-

graduate Working

Not 

working

Conservati

ve Labour

Liberal 

Democrats Other Remain Leave

(A) (B) (C) (D) (E) (F) (G) (H) (I) (J) (K) (L) (M) (N) (O) (P) (Q) (R) (S) (T) (U) (V) (W) (X) (Y) (Z) (a) (b) (c) (d) (e) (f) (g) (h) (i) (j) (k) (l) (m)

Unweighted base 1069 522 544 352 392 325 150 202 182 210 167 158 344 393 120 212 256 277 244 143 54 95 915 154 602 342 125 289 780 464 605 672 397 309 291 104 127 460 383

Weighted base 1069 528 538 330 392 346 128 202 189 203 181 165 285 316 228 239 256 277 243 150 51 92 910 159 629 313 128 284 785 343 726 680 389 331 273 103 117 438 398

Tend to support (1) 283 128 154 83 99 101 33 50 39 60 53 48 78 79 71 55 70 83 65 33 13 19 247 36 185 65 33 71 212 89 194 173 109 106 64 22 26 107 122

26% 24% 29% 25% 25% 29% 26% 25% 21% 30% 29% 29% 27% 25% 31% 23% 27% 30% 27% 22% 25% 20% 27% 23% 29% 21% 26% 25% 27% 26% 27% 26% 28% 32% 23% 21% 22% 24% 31%

* * * * Z * * *

Strongly support (2) 238 131 107 63 92 83 19 45 41 51 40 43 64 66 53 55 52 62 50 35 23 16 196 42 163 49 25 76 162 69 169 162 76 93 47 26 27 87 114

22% 25% 20% 19% 23% 24% 15% 22% 22% 25% 22% 26% 22% 21% 23% 23% 20% 22% 20% 24% 44% 17% 22% 26% 26% 16% 20% 27% 21% 20% 23% 24% 19% 28% 17% 25% 23% 20% 29%

G G G * G * QRSTV* * Z * i * * l

Neither support nor oppose (0) 186 91 94 75 54 57 36 39 33 21 33 24 42 56 37 51 41 43 45 30 7 21 158 28 93 73 21 47 140 48 138 120 67 59 45 9 20 76 52

17% 17% 17% 23% 14% 17% 28% 19% 17% 11% 18% 15% 15% 18% 16% 21% 16% 15% 18% 20% 15% 23% 17% 18% 15% 23% 16% 16% 18% 14% 19% 18% 17% 18% 16% 8% 17% 17% 13%

EJ DEFIJL J * * * * Y * * *

Tend to oppose (-1) 163 82 81 53 62 49 20 33 39 23 27 22 52 46 33 33 42 40 40 26 3 12 138 25 90 58 15 42 122 66 97 104 59 32 62 24 17 85 47

15% 16% 15% 16% 16% 14% 16% 16% 21% 11% 15% 13% 18% 14% 14% 14% 17% 14% 16% 17% 7% 13% 15% 16% 14% 18% 12% 15% 15% 19% 13% 15% 15% 10% 23% 23% 15% 19% 12%

J EJ * * * * * e h h* * m

Strongly oppose (-2) 152 87 65 45 67 39 16 29 29 38 17 22 45 48 25 35 37 41 32 18 5 19 131 21 72 55 25 36 115 61 91 90 62 36 49 13 21 70 50

14% 16% 12% 14% 17% 11% 12% 14% 16% 19% 9% 14% 16% 15% 11% 14% 14% 15% 13% 12% 9% 21% 14% 13% 11% 17% 20% 13% 15% 18% 13% 13% 16% 11% 18% 12% 18% 16% 13%

K * * * * Y Y* e h * *

Don’t know 47 9 36 11 18 17 4 7 8 11 13 4 5 22 10 10 13 9 11 8 - 6 40 7 25 14 8 12 35 10 37 30 17 7 7 10 5 13 13

4% 2% 7% 3% 5% 5% 3% 4% 4% 5% 7% 3% 2% 7% 4% 4% 5% 3% 5% 5% - 6% 4% 4% 4% 4% 6% 4% 4% 3% 5% 4% 4% 2% 3% 10% 4% 3% 3%

B * M * * * * hi* *

NET Support 521 258 261 146 191 184 52 94 80 111 92 91 142 145 124 110 122 145 115 68 35 35 442 78 349 114 58 147 374 158 363 336 185 198 111 48 53 193 235

49% 49% 49% 44% 49% 53% 40% 47% 42% 55% 51% 56% 50% 46% 54% 46% 48% 52% 47% 46% 69% 38% 49% 49% 55% 36% 45% 52% 48% 46% 50% 49% 48% 60% 40% 47% 46% 44% 59%

I G DEGI * DGI * V QSTV* * Z * ik * * l

NET Oppose 315 169 146 98 129 88 36 62 69 60 44 45 97 93 57 68 79 80 72 44 8 31 269 46 162 112 41 78 237 127 188 194 121 68 111 36 39 155 97

29% 32% 27% 30% 33% 25% 28% 31% 36% 30% 24% 27% 34% 29% 25% 28% 31% 29% 30% 29% 16% 34% 30% 29% 26% 36% 32% 28% 30% 37% 26% 29% 31% 20% 41% 35% 33% 35% 24%

FK * * * * Y * e h h* h* m

Net Difference 206 89 115 48 62 95 16 32 12 51 48 47 45 52 67 42 43 65 43 24 27 4 173 32 187 2 17 69 137 31 175 141 64 131 * 12 15 39 138

19% 17% 21% 15% 16% 28% 12% 16% 6% 25% 27% 28% 16% 16% 29% 18% 17% 23% 18% 16% 53% 4% 19% 20% 30% 1% 14% 24% 17% 9% 24% 21% 17% 39% * 11% 13% 9% 35%

Mean 0.29 0.26 0.32 0.21 0.23 0.42 0.15 0.24 0.13 0.33 0.42 0.42 0.23 0.24 0.44 0.27 0.24 0.32 0.26 0.29 0.88 * 0.27 0.35 0.46 -0.01 0.14 0.40 0.24 0.12 0.37 0.33 0.21 0.58 -0.01 0.27 0.19 0.13 0.53

* * * QRSTV* * * Z * d ik * * l

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos MORI Terms and Conditions.

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)

ColumnMeans (5%): A,B/C,D/E/F/G/H/I/J/K/L,M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V,W/X,Y/Z/a,b/c,d/e,f/g,h/i/j/k,l/m   Minimum Base: 30(**) Small Base: 100(*)
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